NOME ALUNNO

Scomponi i seguenti numeri come nell’esempio

81.357 2 8daK — 1uK—3h —-5da - 7u

6.824 >

54.461 >

237.496 -

72.156 =

8.239 -

163.457 2>

Esegui in colonna
35.674 + 23.529 =
83.571—-56.256 =
1.274 X 23 =
5.674:4 =



Risolvi il seguente problema

Andrea ha 56 euro. Per il suo compleanno riceve dalla nonna 85 euro. Quanti euro
ha in tutto? Se spende 61 euro, quanti euro gli restano?

Sottolinea con lo stesso colore il simbolo e la corrispondente parola

Km decimetri
hm metri
dam millimetri
m decametri
dm chilometri
cm ettometri

mm centimetri



